



Informace pro obyvatele obce Chvalšiny

Vydavatel: Obec Chvalšiny, Chvalšiny 38, IČO: 00245925, Ev.č.: MK ČR E14740

Září č.46/2024

Vážení spoluobčané,

po měsíci je tady další vydání Informací pro obyvatele obce Chvalšiny, které přinášejí to nejdůležitější z dění v naší obci v posledních týdnech.

Stavba nového chodníku v úseku od náměstí k mateřské škole byla ukončena a hotový chodník byl předán občanům do užívání. Přilehlé trávnické plochy byly postupně zarovnány, doplněny zeminou a osety trávnickým semenem. Občané by proto nyní neměli vstupovat a venčit psy v čerstvě osetém trávníku. Pod přístřešek nově postavené autobusové zastávky byla umístěna nová lavička. Okolní plochy navazující na chodník vybudovaný ze zámkové dlažby byly vyasfaltovány. Na náměstí byl navíc před začátek chodníku instalován odtokový žlab s vrchní mřížkou, který odvede přitékající dešťovou vodu. Nyní ještě zbývá vyměnit odtokový žlab se svrchní mřížkou větší nosnosti v komunikaci u vstupu do areálu mateřské školy, vyasfaltovat přilehlou plochu a domalovat bílé pruhy přechodů pro chodce.



V bytovém domě pro seniory Chvalšiny č.p. 7 nadále probíhá postupná rekonstrukce jednotlivých bytů. V každém opravovaném bytě jsou postupně vyměněna okna, nataženy nové elektroinstalace, vyměněny rozvody vody, položeny nové podlahové krytiny včetně podlahového topení, osazeny nové dveře,

kompletně rekonstruovány koupelny včetně sanitárního vybavení, namontovány kuchyňské linky a skříně. Jelikož bytový dům pro seniory pochází z 80. let a nikdy neprošel zásadní rekonstrukcí, bylo přistoupeno k významnějším opravám nyní v posledním roce.

V průběhu zimních měsíců bude opravován první ze dvou bytů v domě Chvalšiny č.p. 130 (bývalá správa VLS). O rozsahu prováděné rekonstrukce bude zastupitelstvo obce ještě jednat. Na období příštího roku se dále připravuje rekonstrukce domu Chvalšiny č.p. 37, která zahrnuje opravu fasády, výměnu oken a všech vstupních dveří, rekonstrukci plochy dvora. Protože se jedná o bytový dům s prodejnou potravin v přízemí, navíc situovaný v městské památkové zóně a na rohu frekventované křižovatky nebude samotná oprava domu nijak jednoduchá a bude vyžadovat částečná dopravní omezení.

Během několika příštích týdnů proběhne výběrové řízení na dodavatele stavebních prací pro vybudování inženýrských sítí pro ZTV v lokalitě E1 (dříve A5) na pozemcích po levé straně u silnice na Boletice. Vítězná stavební firma vybuduje vodovodní a kanalizační sítě s přípojkami, zemní kabelové vedení a lampy veřejného osvětlení, rozvod plynu s přípojkami a komunikace s chodníky pro 12 stavebních parcel. Distributor elektrické energie v koordinaci se stavbou ostatních sítí položí rozvody elektrického vedení a přípojky pro jednotlivé parcely. O průběhu celé rozsáhlé stavební akce budou občané informováni.

V ulici řadových domů nad mateřskou školou byly vyměněny staré lampy veřejného osvětlení. V těchto dnech probíhá výměna sloupů veřejného osvětlení v ulici od č.p. 258 k č.p. 188. Hlavním cílem je postupně nahradit všechny zastaralé lampy veřejného osvětlení v naší obci novými lampami, a to včetně poškozeného zemního kabelového vedení. Provedením výměny zastaralých světlených zdrojů uličních lamp za

nové a modernější je dosahováno významné úspory elektrické energie.

V parku na dolním a horním náměstí byly provedeny udržovací prořezávky větví stromů. Následovat budou kontroly a prořezávky stromů u hřbitova, u sběrného dvora, u kapličky za Mičanů a ještě několika jednotlivých stromů v intravilánu obce a také v Borové.

Na začátku měsíce října byly postupně zaměřovány geodetem jednotlivé zahrádky na sídlišti „Vyšehrad“. V součinnosti s nájemníky zahrádek byly vytyčeny hranice stávajících zahrad. V následujících krocích budou zastupitelstvem projednávány záměry prodeje jednotlivých zahrad, tj. nově vzniklých oddělených pozemků. Poté budou nájemníci postupně kontaktováni, aby ukončili dohodou dosud platné nájemní smlouvy a požádali o koupi jimi užívané zahrady. Pak budou jednotlivé žádosti projednány a schváleny zastupiteli. Nakonec budou uzavřeny vlastní kupní smlouvy a po úhradě kupní ceny zahrádek budou provedeny vklady do katastru nemovitostí. Jak bylo vysvětleno v minulém vydání zpravodaje, současní nájemníci zahrádek, kteří mají trvalé bydliště na sídlišti „Vyšehrad“, dostanou příležitost po téměř 40 letech získat zahrádku do svého vlastnictví. Nadále se ctí pravidlo, že k bytu na sídlišti patří zahrada. Co se týče nutných úkonů pro provedení převodu zahrádek, budou všichni nájemníci, tj. budoucí vlastníci zahrádek, včas informováni a vyzváni starostou.

Druhý víkend v měsíci září zasáhly Českou republiku vydatné deště a následovaly rozsáhlé povodně. Chvalšiny měly velké štěstí, že nedošlo k významnějším škodám na zdraví a majetku. Vydatné deště poškodily zejména komunikace na Hejdlově, v Červeném Dvoře, novou zadní cestu k traktorce a také lesní cesty. Na tomto místě je také třeba poděkovat členům Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Chvalšiny, že se zhostili svého úkolu na výbornou a byli řádně připraveni k zásahu. Obec Chvalšiny jím tímto vyjadřuje uznání za nasazení při povodních 2024.

Jako následek vydatných dešťů a povodní se na některých místech v naší obci stále objevují hluché prameny, ze kterých vyvěrá podzemní voda na povrch. Jeden pramen se dočasně objevil na náměstí na začátku nově vybudovaného chodníku a další v blízkosti stodoly bývalého sběrného dvora. Nejedná se o poruchy na vodovodním řadu,

toto bylo ihned několikrát prověřováno, jde o průsaky podzemní vody.



Obec Chvalšiny i v letošním roce obhájila své prvenství v nejnižší produkci smíšeného komunálního odpadu v kategorii obcí od 1001 do 5000 obyvatel a získala Odpadového Oskara. V naší obci bylo v roce 2023 vyprodukováno 39,5 kg smíšeného komunálního odpadu na jednoho obyvatele. Míra třídění činila 68,2 %, tj. 68,2 % všech odpadů bylo vytríděno. Jak bylo již několikrát řečeno a napsáno, úroveň našeho obecního odpadového hospodářství je velmi dobrá, což potvrzují dosažené výsledky.

S přáním krásných dní příštích

Ing. Jiří Borský, starosta obce

Starosta obce informuje

- Z důvodu výměny odtokového žlabu a navazujících stavebních prací bude v týdnu od 21.10.2024 do 26.10.2024 uzavřena komunikace u mateřské školy pro vjezd vozidel. Vstup chodců bude umožněn, stejně tak bude umožněn vstup chodců do areálu mateřské školy. Občané se vyzývají k opatrnosti při vstupu do staveniště.
- V měsíci září 2024 se nekonalo zasedání zastupitelstva. Další zasedání zastupitelů

se plánuje na čtvrtek 31.10.2024 od 18:00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.

- S přechodem na zimní čas v neděli 27.10.2024 bude upravena otevírací doba sběrného dvora. Sběrný dvůr bude otevřen pouze v sobotu od 9:00 do 10:00 hodin (mimo státní svátky), ve středu bude sběrný dvůr v zimním období uzavřen.
- Na obou pokladnách obce lze nově platit také platebními kartami. Minimální částka pro kartové platby činí 30,- Kč. Přijímána je naprostá většina vydávaných karet – kreditní nebo debetní karty, které zobrazují logo Visa, V PAY, Mastercard, Maestro, American Express, Discover, Diners Club nebo Union Pay, stejně tak platby NFC prostřednictvím Google a Apple Pay.

Ing. Jiří Borský, starosta obce

Otevírací doba Pošty Partner

Pondělí od ---- do ---- hod. a od 13:00 do 18:00 hod.

Úterý od 8:00 do 12:00 hod. a od 13:00 do 14:00 hod.

Středa od ---- do ---- hod. a od 13:00 do 18:00 hod.

Čtvrtek od 8:00 do 12:00 hod. od 13:00 do 14:00 hod.

Pátek od 8:00 do 12:00 hod. a od 13:00 do 14:00 hod.

Telefonní číslo 778 097 499.

Ing. Jiří Borský, starosta obce

Pozvánka na divadelní vystoupení

Ve čtvrtek 28.11.2024 od 19:00 hodin se v kulturním domě uskuteční divadelní vystoupení Spolku divadelních ochotníků Tyl Netolice. Příznivce divadla čeká komedie Sluha dvou pánů. Vstupné dobrovolné.

Ing. Jiří Borský, starosta obce

Pozvánka na Poslední leč

V sobotu 23.11.2024 od 20:00 hodin se v kulturním domě bude konat tradiční myslivecký ples – Poslední leč. K tanci a poslechu bude hrát Pozor, vizita! Vstupné 150,- Kč. Bohatá tombola.

MS Chvalšiny

Nový školní rok je tady

Léto nám, jako každý rok, rychle uteklo, sluníčko se oddaluje a začínáme vítat podzim v plné kráse. Někdy nám to podzimní počasí dává zabrat a ukazuje nám, kdo tu právě panuje. U nás ve škole však panuje dobrá nálada, která nás vždy zahřeje.

Naši prvňáčci se od začátku školního roku seznamují se školou, učiteli, spolužáky, ale také s devátou třídou, která jim dělá patronát. Tráví spolu společné volné chvíle, provází je po škole a také společně tvoří v hodinách výtvarné výchovy. V září žáci čtvrté třídy navštívili knihovnu v Českém Krumlově a pro velký úspěch je ještě jedna návštěva knihovny čeká během října. V říjnu také začíná v Českém Krumlově již tradičně kurz bruslení, kterého se účastní žáci první a druhé třídy. Na tento kurz se děti moc těší. O další aktivity pro školu se opět postará školní parlament, který se už od září schází, a plánuje nejbližší akci, která bude žáky čekat. Dne 23. 10. 2024 se na školním dvoře uskuteční „Dýňobraní“ na které Vás srdečně zveme. Děti budou mít možnost vydlabat si z dýní různé strašidelné obličejky. Více informací naleznete na plakátu a webových stránkách. Budeme rádi, když za námi dorazíte a strávíte s námi společné podzimní chvíle.

Tereza Zlatušková

Masáže a kosmetika

Jaroslava Hladíková - Chvalšiny 299

Objednávky na tel. 777 551 105

Poznámka redakční rady

Příspěvky do novin „Informace pro obyvatele obce Chvalšiny“ zasílejte v elektronické podobě na e-mail: podatelna@chvalsiny.cz a to vždy do konce měsíce pro zveřejnění v měsíci následujícím. Měsíční zpravodaj obce Chvalšiny. Místo vydání Chvalšiny. Datum vydání 13.10.2024.

Pohřební služba ADIOS		
Nonstop služba 24/7 na tel: 602 308 010		
Kanceláře		
Český Krumlov Rooseveltova 36 – Horní Brána 381 01 Tel: 723 331 212	Nové Hradky nám. Republiky 57 373 33 Tel: 607 031 122	České Velenice Třída Čsl. Legií 562 378 10 Tel: 602 308 010 Tel: 792 759 160
e-mail: psadios@seznam.cz		www.pohrbyadios.cz
Možnost sjednání obřadu skrze e-mail nebo na našich internetových stránkách.		
Otevírací doba kanceláří Po-Pá 9:00-14:30		



ZŠ a MŠ Chvalšiny Vás
srdečně zve na

DÝŇOBRANÍ 2024



Školní dvůr se **23.10.2024 od 15:00 do 16:30 hodin** promění v dílnu, kde si budete s dětmi moci vydlabat z dýní různá strašidla.



SPOLEČNĚ NAČERPÁME PODZIMNÍ ATMOSFÉRU A
UŽIJEME SI HEZKÝ DEN.

TĚŠÍME SE NA VÁS!

